

Sonia Rykiel i Lancôme: paleta make- upa koja pršti bojama

Nakon suradnje na posebnim izdanjima s modnim dizajnerima Alberom Elbazom, Anthonyjem Vaccarellom, Jasonom Wuom i Proenzom Schouler, Lancôme nam predstavlja još jedno iznenađenje za ovu jesen – upečatljivu trendy kolekciju u suradnji sa Soniom Rykiel

Kuće Lancôme i Sonia Rykiel neupitno spaja ista vizija ženstvenosti: slobodni duh, optimizam i radost. Ovu tipično francusku viziju nadopunjava vrlo sofisticirani dizajn odjeće i istinska zaljubljenost u boje. Ugrađena je u stil i način života Parižanki, koje je svakodnevno utjelovljuju uz pomoć dva moćna saveznika: Rykiel ističe njihovu privlačnost, a Lancôme naglašava ljepotu.

LA PALETTE SAINT-GERMAIN: Lancôme je u čast Sonie Rykiel redizajnirao paletu sjenila za oči. Jedan od najsvestranijih Lancômeovih proizvoda krasi boje iz najnovije kolekcije i ove je sezone neizostavni modni dodatak. Lisa Eldridge i Julie de Libran zajednički su kreirale dvije linije nadahnute stilom četvrti Saint-Germain-des-Prés: trendovski, chic, odvažno, a istovremeno vrlo nosivo. **Parisian Spirit** sačinjavaju međutonovi ružičaste i boje šljive, dok **Saint-Germain** krije nijansu bleu nuit, sivu i kaki. Obje palete sadržavaju šest mat ili svjetlucavih sjenila u prahu, posebnu podlogu za kapke, dva tuša za oči skrivena ispod srebrne kopče te profesionalni aplikator s dva kraja. Sve što je ženi potrebno za kreiranje raznih lookova.

PARIŠKE USNE - LE CRAYON: Nanesite balzam na čitavo područje usana kako biste obogatili njihovu boju, a zatim po sredini utapkajte mat formulu intenzivne boje. Lancôme je rekreirao ovaj efekt kako bi postigao look netom poljubljenih usana. Tipično pariški!

VERNIS IN LOVE: Legendarni Lancômeov lak za nokte dostupan je u četiri nove nijanse inspirirane šarenim prugicama iz kolekcije. Boje prizivaju šezdesete godine prošlog stoljeća, uz dašak suvremenog šarma – briljantna oda vintage tonovima. **Café Blanc** - Baš kako joj i samo ime govori, ova je nijansa bijela poput posljednje stranice romana, upravo ispisane na klupi kafića. Prilično je neočekivana i neobična – daje odvažnu završnu notu cjelokupnom looku. **Saint-Germain:** Modra nijansa nadahnuta bojom neobrađenog traperera koju Parižanke obožavaju. Omiljeni par traperica nose u

svim prilikama, uvijek uz dozu ležerne elegancije. **Café Philo:** Intenzivna kaki nijansa koja podsjeća na korice stare knjige, kao i na stolove u ugodnom ambijentu kafića u kojem se vode filozofski razgovori, čita, slika i prepušta maštanju. **Joie de vivre:** Sloboda, radost, spontanost... Ova svijetlocrvena funky nijansa boje maka prekrasna je posveta bezbrižnim, euforičnim šezdesetima prošlog stoljeća.

KUTIJICA ZA JASTUČIĆ: Parižanke uvijek žele postići što prirodniji i profinjeniji look te su stoga objeručke prihvatile novu Lancômeovu zvijezdu Miracle Cushion, podlogu koja ujednačava ton kože i daje joj prirodan sjaj bez vidljivih tragova make-upa na licu. Sonia Rykiel i Lancôme kreirali su dvije kutijice za ovaj neizostavni proizvod. Putno izdanje iznimno lagane tekuće podloge Miracle Cushion sada možete staviti u kolekcionarske kutijice ukrašene višebojnim prugicama i motivima umjetnika Andréa samo za ovo posebno izdanje.

Cijene:

BLUSHSUBTIL CUSHION: 340,79 kn

VERNIS IN LOVE: 127,22 kn

MAXI PALETTE: 532,99 kn

PARISIAN LIPS CRAYON: 177,71 kn